

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук Вертипрахова Владимира Георгиевича на диссертационную работу Борисенко Константина Владимировича по теме: «Ферментный препарат протеолитического действия при выращивании цыплят-бройлеров», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов

Борисенко Константин Владимирович в 2011 году с отличием окончил Витебскую государственную академию ветеринарной медицины по специальности «Зоотехния», со специализацией «Птицеводство».

Константин Владимирович начал свою трудовую деятельность с должности младшего научного сотрудника в РУП «Белорусская Зональная Опытная станция по птицеводству». Занимался селекционной работой с чистыми линиями яичной птицы Род Айленд Красный и Белый под руководством доктора с/х наук Косьяненко С.В. Обучался на заочном отделении РУП «Научно-практический Центр НАН Беларуси по Животноводству» по специальности «Генетика, селекция и разведение», работал над проектом по выведению аутосексной линии птицы Род Айленд Коричневый. В дальнейшем перешел на работу в СЗАО «Агрокомбинат «Колос» специалистом по кормлению птицы, позднее бригадиром бройлерного цеха на ОАО "1-ая Минская птицефабрика".

С 2013 года переехал в РФ, Брянскую область и устроился на работу в АО «Куриное Царство - Брянск» главным технологом бройлерного цеха «Первомайский». В 2015 году перешел в ООО «Авиаген» заместителем главного технолога, работал с прародительскими формами Кросса Росс 308.

В 2017 году Борисенко К.В. поступил в очную аспирантуру ФНЦ «ВНИТИП» РАН. За период учебы Константин Владимирович освоил биохимические, зоотехнические, физиологические, статистические методы исследования. Выполнил 2 научно-хозяйственных опыта по кормлению цыплят-бройлеров и физиологический эксперимент на фистульной птице по изучению влияния ферментного препарата Акстра Про на активность дуоденальных ферментов на фоне пшенично-соевых и пшенично-гороховых рационов. Им были успешно сданы кандидатские экзамены и представлена в установленные учебным планом сроки кандидатская диссертация к защите. Кроме того, работая в ЗАО «Даниско», официальное представительство ДЮПОН Даниско в СНГ, техническим специалистом по кормлению животных и птицы Константин Владимирович постоянно расширяет свой кругозор, участвуя в международных научно-практических конференциях, симпозиумах по различным направлениям научных исследований в области птицеводства.

Борисенко К.В. на базе СГЦ Загорского ЭПХ и лаборатории физиологии ФНЦ «ВНИТИП» РАН лично провел исследования,

статистическую обработку и анализ полученных экспериментальных данных, на основе которых подготовил диссертационную работу, изложил выводы и научно обоснованные рекомендации производству, направленные на эффективное применение протеолитических ферментов в бройлерном птицеводстве.

Константин Владимирович владеет английским языком, что помогает ему читать и анализировать иностранную литературу, писать научные статьи. В диссертации из 205 литературных источников, в том числе 92 - иностранных авторов. Это позволило соискателю выполнить литературный обзор и обсуждение результатов собственных исследований на достаточно высоком уровне.

Борисенко К.В. обладает профессиональными навыками, организаторскими способностями, стремится к новому. Все эти качества свидетельствуют о его хорошей подготовке как научного сотрудника.

Результаты исследований Борисенко Константина Владимира опубликованы в 8 работах, в том числе 7 из них в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Считаю, что Борисенко К.В. сформировался как исследователь, способный благодаря полученным в аспирантуре знаниям, освоенным методам и опыту самостоятельно решать поставленные научные задачи и цели зоотехнической науки в области питания животных, достойного ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель:
доктор биологических наук,
главный научный сотрудник -
зав. отделом физиологии и биохимии
ФНЦ «ВНИТИП» РАН

Вертиш

В.Г. Вертишахов

Подпись В.Г. Вертишахова заверяю
начальник отдела кадров
ФНЦ «ВНИТИП» РАН

Карасева - Е.А. Карасева

